

兒童館籌建 副總統返鄉關心

13:29:31

(中央社記者林恆立南投縣 13 日電)

南投仁愛之家及附設育幼所，早期為縣府為安置孤苦無依老年人及弱勢孩童所設，縣長為當然的董事長，因此，吳副總統在南投縣長任內，也曾兼任多年的董事長職務，是他熟悉且有深厚感情的地方。

仁愛之家後來雖轉型改制為財團法人性質，但仍以收容安置縣府社會處轉介的弱勢老人及兒童為主，目前的董事長賴文吉即是吳副總統擔任縣長時的文化中心主任。

南投仁愛之家附設育幼所因建物老舊、空間有限，已無法充分收容各方轉介的弱勢兒童，5、6 年前即著手籌建兒童館（希望城堡），但一直苦無足夠的經費。吳副總統得知後，拜託公益機構捐款援助，年底終於可辦理招標，預計民國 104 年初完工。

吳副總統上午在代理縣長陳志清、立委林明溱等人陪同下抵育幼所探訪，除了聽取兒童館興建案簡報，並到育嬰室、兒童室探視，實際了解幼童安置情況及相關設施。

吳副總統並致贈加菜金嘉勉院童，他表示，仁愛之家是實現禮記禮運大同篇「老有所終、幼有所長」的公益事業機構，只要是大公無私，為了照顧、服務弱勢族群，相信企業及社會熱心人士都會樂於捐款協助。

吳副總統稍早也前往草屯鎮參加牙醫師李嵩仁的告別式。李嵩仁日前因病往生，享年 78 歲。